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1. ZGODNA MATEMATIKA

Smestite brojeve od 1 do 9 u prazne kvadrati¢e tako da ostvarite Sto veci rezultat. Svaki broj
mora se upotrebiti ta¢no dva puta.

X x ( +|:|)x x ( + )x|:|

primer:

4182x669x(247+)x31x(87+59)x

Odgovor: napisite dobijeni rezultat, pa sve brojeve redom. Za navedeni primer odgovor treba da
glasi: 15828315885000; 4182, 669, 247, 3, 31, 87, 59, 5.

2. ANAKONDA

Napravite §to duzu zmiju, koja samu sebe nigde ne sme dodirivati, ¢ak ni dijagonalno. Telo
zmije ne moze da prolazi kroz crna polja. Pocéetak i kraj zmije odredite proizvoljno. Svako deseto
polje zmije iz oba pravca ne sme da dodiruje crno polje, ¢ak ni dijagonalno. Ukupan broj polja

anakonde mora biti paran.
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Odgovor: navedite duzinu zmije, a zatim sve delove mreze. Svaki red odvojite zapetom. Koristite

S za deo zmije i ,,x,, za prazno polje. Za navedeni primer resenje mora da izgleda ovako: 28;
SSXSSSSS, SXXSXXXS, SSXSXXSS, XSXSSXSX, XSXXSxSx, XSSSSXSS.
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3. OLIMPIJSKA GODINA

U mrezu smestite odredeni broj pojmova sa liste (osvajac¢i medalja na Olimpijskim igrama u
Pekingu). U svako polje moze se upisati samo jedno slovo. Svaki pojam moze se upotrebiti samo
jednom i1 mora biti ukr§ten sa najmanje jo§ jednim pojmom. U mrezi ne smeju da se pojave reci
koje nisu date na popisu, ¢ak ni one od dva slova. Za svaku re¢ dobijate 4 poena, a za svako
upisano slovo 1 poen. Maksimizujte vas rezultat.

J

primer:
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Brjing 2002

QRE

ABALO, ABEYLEGESSE, ASAHARA, BARRUFET, BEKELE, BERNARD, BINDRA,
BIROS, BOLL, BOLT, BOOZER, BRYAN, BRYANT, BUNGEI, CALDERON, CAVIC,
CLAY, COVENTRY, CROCKER, CSEH, DELFINO, DIBABA, DIX, DJOKOVIC, DU,
EMMONS, EVORA, FEDERER, GAGO, GASOL, GINOBILI, IDOWU, ISINBAEVA,
JAMES, JANIC, JELIMO, KARABATIC, KASAS, KIDD, KITAJIMA, KOSAREV,
KULESHOV, KUMAR, LEBEDEVA, LIUKIN, MA, MASCHERANO, MESSI, NADAL,
NAKAMURA, PARK, PEIRSOL, PELLIELO, PEREZ, PHELPS, POWELL, REBELLIN,
REZENDE, RICE, ROBLES, RONALDINHO, RYBAKOV, SAFINA, SALMON, SANCHEZ,
SAUTIN, SCOLA, SIMPSON, SULLIVAN, SUSS, SZECSI, TAN, TETYUKHIN, TOMESCU,
TSIKHAN, TWADDLE, VLASIC, VUJASINOVIC, WILLIAMS, ZHANG.

Odgovor: navedite vas rezultat, a zatim sadrzaj mreze red po red. Koristite znak ,,x,, za prazno
polje. Za navedeni primer resenje mora da izgleda ovako: 52; PEIRSOL, AxxxAxx, RXBOLTX,
KxxXMAX, XEMMONS, XXXXNXX.
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4. KRALJEV SLALOM
Postavite na Sahovsku tablu crne figure - damu (Q), dva topa (R), dva lovca (B) (raznobojna),
dva skakaca (N) i belog kralja (K) tako da ni jedna figura ne napada i ne dodiruje ni jednu drugu
figuru. U svakom redu i koloni moze se postaviti samo jedna figura. Kralj se kre¢e po Sahovskim
pravilima samo po poljima koja nisu branjena nekom figurom i na svakom polju se moze naci
samo jednom, a na svom putu moze sklanjati figure s table. Maksimizujte broj posecenih polja.

8 primer:

R N Wb~ 01O N
o

A
R N W A~ OO O N ©

a b cde f gh a b cde f g h

Odgovor: navedite broj posecenih polja, a zatim raspored figura. Na kraju redom navedite polja
koja je obisao kralj. Za navedeni primer resenje mora da izgleda ovako: 12; Kg4, Qb7, Rc5,
Rh6, Bd3, Bel, Na2, Nf8; g4, f4, e3, d4, d3, e2, d1, el, f1, g1, f2, g3.

5. KOTRLJANJE KOCKICE

Kotrljajte kockicu iz donjeg levog ugla, prodite kroz sva polja mreze tacno jednom i zavrSite put
u gornjem desnom uglu. U svako polje upisujete broj koji se nalazi na vrhu kockice. Rezultat se
dobija sabiranjem brojeva u zelenim poljima, dok se brojevi u crvenim poljima oduzimaju od
ukupnog zbira. U poéetnom poloZaju na vrhu je broj 1, a prvi odigrani potez je udesno (broj 2).

H R
' primer:
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A B C D E

[ T | 6+6+6+4+4-1-1=24

cC 4 nw WO TO

AE N B

A B CDEFGH I J KLWM

Odgovor: navedite prvo ukupan rezultat, zatim sve brojeve red po red i na kraju redom sve
koordinate skretanja petlje. Za navedeni primer reSenje mora da izgleda ovako: 24; 14633,
22126, 64444, 12651; ClI, CG, BG, BH, AH, AF, DF, DI, El.
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6. PENTOMINSKO KOLO

Povezite delove punog seta pentomina tako da svaki element bude povezan sa druga dva tacno
jednim segmentom. Svaki element moZe da dodiruje samo dva susedna elementa. Maksimizujte
duzinu dobijene unutra$nje petlje (u primeru ozna¢ena crvenom bojom). Mozete izabrati bilo
koju veli¢inu kvadratne mreze.

primer:
Vv [
F N
T z
Y
X
w U
J L

Odgovor: navedite duzinu unutrasnje petlje, a zatim sadrzaj mreze, red po red. Za svaki
pentomino koristite odgovarajuce slovo, a za prazno polje koristite ,,x . Za navedeni primer
resenje mora da izgleda ovako: 56;  XXXXXXXXXXXXXXXXXXX,  XXXXXXXXVVVXXXIIII,
XXXXKXXXVXXXXXXXNXX, LLLLYYYYVXXXXXXNNXX, LXXXXY XXXXXXXXXNXXX, WXXXXXXXXXXFXXXNXXX,
WWXPPxxxxxxFFUXUxXX, XWWPPPZxxxFFxUUUxxX, XXXXXXZ ZZXXT XXXXXXX,
XXXXXXXXZ T T TXXXXXXX, XXXXXXXXXXX T XXXXXXX.
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7. NEOBICNE DOMINE

Smestite sve domino ploc¢ice u mrezu, bez preklapanja. Zatim napravite petlju koja se ne sme
ukrstati ni preklapati. Petlja najpre mora da poveze slova redom A, B, C 1 D, a zatim brojeve
redom 0, 1, 2, 3, 4, 51 6. Pocetak i kraj petlje odredite po slobodnoj volji. Rezultat se dobija po
formuli: duzina petlje + broj slova i brojeva duz petlje. Maksimizujte svoj rezultat.

primer:
(1-3)
A+A | 4 2
1 B
Al3|IDTD| 2
24+17=41
B D3
B 3|C|3
1|¢C g |2

Odgovor: navedite ukupan rezultat, a zatim sadrzaj mreze red po red. Horizontalne domino

plocice stavite u zagradu. Koristite znak ,,x,, za prazno polje. Za navedeni primer resenje mora
da izgleda ovako: 41; A(A2)x2x, 1xx1Bx, x(A3)D(D2), xBxx(D3), x1(B3)(C3), x(1C)x(C2).
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Resenja saljite na mejl adresu answers@puzzleserbia.com u slede¢em formatu:

ime i prezime:
grad, drzava:

1.5828315885000; 4182, 669, 247, 3, 31, 87, 59, 5.

58 SSXSSSSS, SXXSXXXS, SSXSXXSS, XSXSSXSX, XSXXSXSX, XSSSSXSS

22 PEIRSOL, AxxxAxx, RXBOLTX, KxxxMAX, XEMMONS, xxxxNxx

4112 Kg4, Qb7, Rc5, Rh6, Bd3, Bel, Na2, Nf8; g4, f4, e3, d4, d3, e2, d1, el, f1, g1, f2, g3.
24 14633, 22126, 64444, 12651; ClI, CG, BG, BH, AH, AF, DF, DI, El

6.

56; XXXXXXXXXXXXXXXXXXX, XXXXXXXXVVV XXX, XXXXXXXXVXXXXXXXNXX,
LLLLYYYYVXxxxxxXNNXX, LXXXXY XXXXXXXXXNXXX, WXOXXXXXXXXFEXXXNXXX,
WWXPPxxxxxxFFUXUxXX, XWWPPPZxxXFFXUUUXXX, XXXXXXZ ZZXXT XXXXXXX,
XXXXXXXXZ T T TXXXXXXX, XXKXXXXXXKX T XXXXXXX

7

4i; A(A2)x2x, 1xx1Bx, x(A3)D(D2), xBxx(D3), x1(B3)(C3), x(1C)x(C2)
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